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Hовини анмінМ
Вітальне слово старшого пастора

Любі брати і сестри у Христі!
У Його провидінні про кінець часів, 

щоби прийняти нашого Господа, 
Котрий знову прийде, Бог створив 
Центральну Церкву Манмін у 1982 
році, і Він Сам вів цю церкву. Всю 
славу і подяку ми віддаємо Йому! 
У 2014 році, 32-ий рік заснування 

церкви ,  Бог  дав  церкві  чотири 
молитовних назви: «Я зроблю це», 
«Служіння»,  «Сяючий  храм» і 
«Справи відновлення». За цей рік Він 
благословив Манмін тим, що вона 
досягла нормалізації духу, отримала 
надію на життя у Новому Єрусалимі, 
найкращій небесній оселі, і навіть 
отримала надію увійти у простір між 
першим і другим поверхом замку 
пастуха! 
Кр ім  то го ,  у  2 0 1 5  роц і  ми 

о т р и м а є м о  в с е о х о п л ю ю ч і 
благословення, які переходять межі 
уяви завдяки силі відновлення, 
і  ще  більше  прославимо  Бога . 
Тому давайте зараз звернемося до 
молитовних назв 2015, даних нам 
Богом, а також до способів отримання 
благословень, які приготував для нас 
Бог. 

Першою є «Слава». Ми повинні 
міцніше об’єднатися з пастухом і 
віддати «славу» Богові 
У Книзі пророка Огія 2:9 написано: 

«Більша буде слава цього останнього 
дому  в і д  першого ,  го вори т ь 
ГОСПОДЬ Саваот, і на цьому місці 
Я дам мир, говорить ГОСПОДЬ 
Саваот».
Серед  безлічі  церков  у  світі 

Центральна Церква Манмін стала 
церквою, яка була заснована за 
Божим провидінням Самого Бога. Ця 
церква була заснована для досягнення 
провидіння кінця часів і задля того, 
щоби стати бездоганною славою 
живого Бога. 
Тож Бог дозволив литися духовному 

потоку,  завдяки  якому  церква 
зрозуміла глибину Божого серця і 
Його провидіння для Манмін, бути 
свідками Його сили, а також відчути 
Його справедливість через пастуха. 
Звичайно, Бог отримав велику славу 
до цього моменту завдяки тому, що 
Манмін продовжує євангелізувати 
свій народ, а також виконувати 
світову місію, особливо поширювати 
Євангеліє святості і могутні справи в 

Ізраїлі, найвіддаленішому місці землі. 
Але Бог бажає отримати набагато 
більшу славу, ніж раніше. 

 Крім того, лише якщо недавня 
слава  незрівнянно  більша ,  ніж 
попередня ,  це  може  привабити 
увагу людей всіх народів, і тоді вони 
зможуть зустріти живого Бога. Тож 
у 2015 році ми повинні ще більше 
об’єднатися з пастухом, поставивши 
його  у  центр ,  і  т аким  чином 
отримати всеосяжні благословення, 
які приготував для нас Бог, і по-
справжньому прославити Його. 

Дру гою  є  «Пл і д» .  Давай т е 
приносити  прекрасні  «плоди» 
повного духу, які бажає бачити Бог
У 1 Посланні до солунян 5:23 

написано: «А Сам Бог миру нехай 
освятить вас цілком досконало, а 
непорушений дух ваш, і душа, і тіло 
нехай непорочно збережені будуть 
на прихід Господа нашого Ісуса 
Христа!» 
З точки зору Бога люди повного 

духу  є  бездоганними  плодами 
зрощення людства. Сльози пастуха і 
Його жертва зробили плин духовного 
потоку, коли люди підштовхуються 
вперед до глибших рівнів духу і 
повного духу. Ми повинні не лише 
добре пливти у цьому потоці, але 
також йти вперед у цей світ з хусткою 
сили  і  направляти  до  Господа 
незліченну кількість душ. Таким 
чином ми повинні приносити багаті, 
добрі і бездоганні плоди повного 
духу. 
Боже провидіння для цієї церкви у 

ці часи не може бути досягнуто лише 
одним пастухом або кількома людьми 
повного духу. Лише коли велика 
кількість людей увійдуть у дух і 
повний дух і поділяться видінням 
пастуха, Божі справи можуть бути 
цілком досягнуті. 

 
По -третє :  давайте  збудуємо 

«прекрасний храм», всередині якого 
житиме Божа слава
У  Книзі  Об’явлення  21:10-11 

написано: «І заніс мене духом на гору 
велику й високу, і місто велике мені 
показав, святий Єрусалим, що сходив 
із неба від Бога. Славу Божу він має. 
А світлість його подібна до каменя 
дорогоцінного, як каменя ясписа, що 
блищить, як кришталь». 

Бог прокладав шлях для церкви, 
щоби вона збудувала чудовий і 
прекрасний храм, який би нагадував 
собою славу Нового Єрусалиму. 
Понад усе Він щиро сподівається 
на будівництво храму, місця, де 
прославиться Бог через освячених 
дітей, які прославляють і шанують 
Його. Скоро, коли прийде всеосяжне 
бла го словення  розпочнуться 
ці величезні проекти Ханаану і 
будівництва Величного Храму. Я 
спонукаю вас приєднатися до цієї 
сяючої слави, досягнувши серця духу 
і повного духу, який бажає бачити 
Бог. 

І  останнє :  сила  відновлення 
проявиться, переходячи межі будь-
якої уяви

«Сила відновлення» – це сила, 
яка відновлює небеса, землю і все, 
що на них, створене Богом (Книга 
Буття 1:3). Справа відновлення 
явилася у вигляді любові пастуха, яка 
переходить межі справедливості, яку 
мають люди, змінивши їхнє первісне 
серце .  Така  робота  явиться  ще 
більше. 
Тепер світ настільки сповнений 

гріха і зла, що дуже рідко можна 
знайти добро. Тому люди рідко 
п р и йм ают ь  Го с п од а .  Одн а к 
сила відновлення змінить навіть 
з лих  людей ,  я ких ,  зд а є т ь с я , 
неможливо спасти, навіть таких, 
як Юда Іскаріотський, змусивши 
їх стати на коліна перед іменем 
Бога .  Таким  чином ,  люди  всіх 
народів стануть на шлях спасіння, 
відповідей і благословень. У той 
же час більше членів потраплять до 
Нового Єрусалиму, де бездоганно 
прославляється Бог. 
Любі пастори і всі члени наших 

церков-філій і товариських церков, 
які налічують близько 10 000 членів! 
У 2015 році нам доведеться багато 
чого зробити, щоби виконати Боже 
провидіння про кінець часів. В 
ім’я нашого Господа я молюся про 
те, щоби ви швидко стали плодом 
духу  і  повного  духу,  виконали 
провидіння про кінець часів разом 
зі своїм пастухом і увійшли у Новий 
Єрусалим, сповнений Божої слави. 

Старший пастор доктор Джерок Лі
28 грудня 2014 року

«Уставай, світися, Єрусалиме, бо прийшло твоє світло, а слава Господня над тобою засяла! 
Бо темрява землю вкриває, а морок народи, та сяє Господь над тобою, і слава Його над тобою з’являється! 

І підуть народи за світлом твоїм, а царі за ясністю сяйва твого». (Книга пророка Ісаї 60:1-3)
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 
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Видавець: доктор Джерок Лі 
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Старший пастор доктор Джерок Лі

«Не роби собі різьби і всякої подоби з того, що на небі вгорі, і що на землі долі, і що в воді під землею. Не вклоняйся їм і не служи їм, 
бо Я ГОСПОДЬ, Бог твій, Бог заздрісний, що карає за провину батьків на синах, на третіх і на четвертих поколіннях тих, 

хто ненавидить Мене, і що чинить милість тисячам поколінь тих, хто любить Мене, і хто держиться Моїх заповідей» (Книга Буття 20:4-6).

«Не роби собі різьби»

Серед  Десяти  Заповідей  перша 
і  друга  може  звучати  однаково 
для  деяких  людей .  Однак  вони 
відрізняються. Перша застерігає людей 
від багатобожжя, говорячи: «Хай не 
буде тобі інших богів передо Мною!» 
Це означає, що Бог – єдине Божество, 
і ми повинні служити і любити лише 
Його. Друга заповідь: «Не роби собі 
різьби» застерігає від ідолопоклонства. 
Давайте розглянемо, що таке ідоли, а 
також поговоримо про значення другої 
заповіді. 

1. Що таке ідол?
Ідол – це «образ божества, який став 

об’єктом поклоніння». Люди створюють 
образи людей, земних тварин, комах, 
птахів, риб, сонця, місяця і зірок, або 
навіть вигаданих створінь, дерев, 
каменів, металу, золота або срібла. 
Ідолопоклонство полягає у створенні 
таких фізичних образів, поклонінні і 
служінні їм. 
Ідоли були створені людьми і не мали 

в собі ні життя, ані жодної здатності 
благословляти нас. Люди були створені 
за образом Бога-Творця. Якщо вони 
самі роблять ідолів, поклоняються 
їм і просять їх про благословення, це 
безглуздо! (Книга пророка Ісаї 46:6-
7) Крім того, покладатися на амулети, 
поклонятися мертвим, звертатися до 
чарів і магії – це ідолопоклонство. 
Люди роблять ці марні образи і 

поклоняються їм тому що таким чином 
вони задовольняють себе, дивлячись на 
них і торкаючись їх. 
Також  ми  н іколи  не  повинн і 

створювати образ Бога, Котрий є 
дух, і служити йому як Богові. Деякі 

люди, які вірять у Бога, роблять ідолів 
і поклоняються їм. Наприклад, вони 
поклоняються картині або зображенню 
Ісуса, поклоняються образу Діви 
Марії або образам інших отців віри. 
Такі образи Ісуса створені у живописі 
та скульптурі за уявою митців, тому 
вони не справжні. Також Діва Марія 
або отці віри – це створіння, які не 
можуть бути об’єктами поклоніння. 
Якщо ми поклоняємося або молимося, 
звертаючись до цих образів, це означає, 
що ми поклоняємося ідолу. Лише Бог – 
Єдиний, Кому ми повинні поклонятися і 
до Кого маємо звертатися у молитвах. 
Деякі люди говорять, що навіть 

хрест у церкві – це ідол. Але це символ 
Євангелія, у яке ми віримо. Ми маємо 
хрест, дивимося на нього для того, щоби 
пам’ятати про дорогоцінну кров Ісуса і 
благодать спасіння. Сам по собі хрест не 
є об’єктом поклоніння або ідолом. 
Також  деякі  картини ,  на  яких 

зображений Ісус, Який тримає ягня, або 
картина останньої вечері – це не ідоли. 
Це просто зображення, які показують, 
що Ісус – Добрий Пастир, або показують 
Його служіння. Ми не поклоняємося 
намальованому Ісусу і не звертаємося до 
Нього у молитві. 
Деякі люди говорять, що навіть 

Мойсей робив ідола. Вони пригадують 
епізод, коли Ізраїльтян покусали змії 
після того, як вони нарікали на Бога 
(Книга Числа 21), і вони помирали. Бог 
звелів Мойсею зробити мідяного змія і 
поставити його на жердині. Якщо вони 
слухались Божого Слова і дивилися на 
жердину, вони спасалися. Це символ 
або віщування про Ісуса Христа, Котрий 
спасе людей, загинувши на хресті. 
Інакше кажучи, саме як Ізраїльтяни 
спаслися від смерті, поглянувши на 
мідяного змія, люди, які прямують 
дорогою смерті, можуть отримати 
спасіння і життя, повіривши в Ісуса 
Христа, якого було розіп’ято. 

2.Яке духовне значення має ідол?
Ідоли духовно містять у собі все, 

що ми любимо більше за Бога. Якщо 
ми любимо своїх батьків, чоловіка, 
дружину, дітей або самих себе більше за 
Бога, вони стають нашими духовними 
ідолами. Звичайно, це не означає, що 
ми не повинні любити ще когось окрім 
Бога. 
Очевидно, що ми повинні любити 

своїх батьків в істині, і Бог також 
говорить нам поважати своїх батьків. 

Але  якщо  ми  не  шануємо  День 
Господній, але догоджаємо невіруючим 
батькам, це означає, що ми любимо їх 
більше, ніж Бога. Це не лише засмутить 
Бога, але також це не є проявом істинної 
любові до наших батьків. Лише якщо ми 
приведемо батьків до церкви, щоби вони 
отримали спасіння, ми можемо сказати, 
що ми дійсно поважаємо і любимо їх. 
Те саме стосується батьків. Якщо ми 

дійсно любимо своїх дітей, ми спочатку 
повинні любити Бога і любити своїх 
дітей у Ньому. Як би ми старанно не 
намагалися, ми не можемо ні захистити 
їх від ворога, сатани і диявола, ані 
зцілити їх від невиліковних хвороб. 
Лише якщо батьки шанують Бога і 
люблять своїх дітей у Господі, Бог 
захистить їх, дасть їм міцне здоров’я і 
благословить в усьому. 
Лише якщо ми спершу любимо Бога 

і любимо всіх інших Божою любов’ю, 
ми можемо поділитися з ними істинною 
любов’ю. Отже ми не повинні говорити 
у церкві, де навчають, що ми повинні 
любити лише Бога і не повинні любити 
своїх рідних, не маючи духовного 
розуміння. 
У наш час є навіть такі віруючі, які 

люблять гроші більше, ніж Бога, а 
інші порушують Божі заповіді, щоби 
утримати свою владу і славу. Це також 
духовне ідолопоклонство. Також інші 
применшують Бога, захоплюючись 
більше  знаменитостями ,  зірками 
спорту тощо, що також можна вважати 
ідолопоклонством. 

3.Благословення  за  покору, 
прокльони за непокору
У Книзі Вихід 20:5-6 написано: 

«Не вклоняйся їм і не служи їм, бо Я 
Господь, Бог твій, Бог заздрісний, що 
карає за провину батьків на синах, на 
третіх і на четвертих поколіннях тих, хто 
ненавидить Мене, і що чинить милість 
тисячам поколінь тих, хто любить Мене, 
і хто держиться Моїх заповідей».
Тут Бог говорить про те, що Він – «Бог 

заздрісний». Його заздрість відрізняється 
від людської і походить від любові, 
тоді як людська заздрість потворна, 
огидна і шкідлива для інших людей. 
Якщо віруючі поклоняються ідолам, 
Бог відвертається від них, дозволяючи 
ворогу, сатані і дияволу, чинити свою 
справу з ними. Вони страждають 
від різноманітних негараздів і лиха, 
стають бідними у серці. Невдовзі вони 
починають розуміти свої гріхи, каються 

і повертаються до Бога. 
Заздрість Бога – це прояв Його 

істинної  любові ,  щоби  зупинити 
Своїх дітей від повертання на шлях 
знищення, направити їх на шлях вічного 
життя. Але якщо хтось досі любить 
ідолів більше за Бога і поклоняється 
їм, це подібно до ненависті до Нього. 
Тоді вони отримають кару до 3-го і 
4-го роду. Багато з них хворітимуть 
невиліковними хворобами, а інші 
будуть непрацездатними і матимуть 
психічні розлади. Однак якщо хтось із 
їхніх нащадків покається і шукатиме 
Бога, незважаючи на те, що предки 
поклонялися ідолам і протистояли 
Богові, сім’я отримає співчуття від Бога 
і нещастя зупиняться. 
Проте, якщо нащадки накопичили 

багато  зла ,  чинячи  опір  Богові  і 
поклоняючись ідолам, впадаючи у 
крайність, їхнім дітям буде важко 
повірити в Бога. І хоча вони приймають 
Господа, вони мають духовний зв’язок 
зі своїми предками, тому вони мають 
труднощі у своєму християнському 
житті. Їхній ворог, сатана і диявол, 
продовжує обвинувачувати їх і непокоїть 
їх, намагаючись віддалити їх від віри, 
тягнучи їх назад, до смерті. Але навіть 
у такій ситуації, якщо вони покаються 
у гріхах своїх батьків від їхнього імені, 
маючи покірливе серце, позбувшись 
зла, і попросивши співчуття від Бога, 
їх  напевно  захистить  Бог  Своєю 
благодаттю. 
З іншого боку люди, які люблять Бога 

і виконують Його заповіді, отримають 
Божу благодать на тисячу поколінь. 
Нещастя тривають лише до 3-го та 4-го 
роду, а благословення продовжуються 
до тисячі поколінь. Побачивши це, ми 
знову можемо відчути любов Бога. 
Любі брати і сестри у Христі! Якщо 

ви поважаєте Бога, ви самі і ваші 
нащадки отримаєте благословення. Це 
не означає, що всі нащадки матимуть 
благословення лише тому, що їхні 
предки добре поклонялися Богові. 
Лише якщо вони самі любитимуть Бога, 
перебуватимуть в істині і не заплямують 
себе ідолопоклонством, вони зможуть 
отримати всю масу благословень. 
Сподіваюся, ви ніколи не зробите 
жодного ідола і не поклонятиметесь 
йому, а любитимете спершу Бога. В 
ім’я Господа нашого я молюся про 
те, щоби таким чином ви отримали 
благословення, обіцяні для тисячі 
поколінь. 
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Чи відчували ви роботу 
Святого Духу?

У Книзі Дії апостолів розповідається про те, як апостоли отримали Святого Духа и силу, як 
вони поширювали Євангеліє в Єрусалимі, Юдеї, Самарії і навіть до краю землі. Зокрема, перші 
дві глави детально розповідають про що прохав воскреслий Господь перед Своїм вознесінням, а 
також про випадок, який стався у горниці Марка. Сто двадцять осіб зібралися разом для молитви, 
щоби отримати Святого Духа і силу, як сказав їм воскреслий Господь. Тоді сталося дивовижне: 
всі вони сповнились Духом Святим і почали говорити іншими мовами, як їм Дух промовляти 
давав. У той день додалося до них три тисячі душ. То стало початком існування ранньої церкви. 
Такі справи Духу відбувалися в останні часи, ще більше сповнені гріха, і показували шлях до 

спасіння для незчисленної кількості душ. Тепер давайте розглянемо справи Духу. 

IV. Сила Духу являє надзвичайні дива:  

Бог сказав Івану Христителю, що Той, над яким він 
побачить Духа, що спускається і залишається над Ним, 
– Христос. Незабаром він свідчив про те, як розкрилися 
небеса і Дух зійшов у вигляді голуба, освітлюючи Ісуса 
після Його хрищення. Побачивши це, Іван упізнав Ісуса 
– Божого Сина. Дух, який зійшов на Ісуса у вигляді 
голуба, не означає, що справжній голуб сів на Нього, але 

то є символ того, що Дух зійшов «тихо і м’яко», як сам 
Ісус. Цей факт говорить про те, що Дух працює різними 
способами відповідно до характеру кожної людини і в 
залежності від ситуації. Коли Дух спускається як голуб, 
Він не лише зціляє хвороби, але також вирішує духовні, 
розумові проблеми, а також проблеми у сфері бізнесу. Так 
Він зцілює поранені душі і заспокоює їх. 

Справа, схожа на сильний порив вітру, освіжає серця 
людей. Коли Дух працює таким чином, сила дуже велика, 
пориви вітру сильні і могутні. Інколи це відбувається 
одночасно по всьому світові. 
Якщо ми щиро покаємося після такої роботи Духу, 

ми відчуємо себе добре, сповненими сили. Ми відчуємо 
прохолоду по всьому тілу ніби з’їли м’яту, або відчуємо 
себе набагато краще і отримаємо впевненість у зціленні 
хвороби.
В Біблії Божа природа і сила описуються різними 

способами: як «вітер» (Книга Вихід 14:21; 1 Книга Царів 

18:45; Книга пророка Осії 13:15). Ісус також уподібнював 
роботу Духу з вітром, промовляючи: «Дух дихає, де 
хоче, і його голос ти чуєш, та не відаєш, звідкіля він 
приходить, і куди він іде. Так буває і з кожним, хто від Духа 
народжений» (Євангеліє від Івана 3:8). 
Вітер невидимий, тому ми не знаємо, звідки він береться 

і куди направляється. Але все-таки ми знаємо, що він 
існує, дивлячись на коливання листків або інші природні 
явища. Таким же чином, ми не можемо бачити і торкатися 
Святого Духу, але можемо відчувати Його існування 
завдяки відновленню серця і Його могутнім справам. 

В Біблії часто зображуються справи Духу як 
«вогонь». Іван Христитель сказав про Ісуса: «Він 
христитиме вас Святим Духом й огнем!» (Євангеліє від 
Луки 3:16) Також у Посланні до євреїв 12:29 написано: 
«Бо наш Бог то палючий огонь!» Ми хрестимося 
вогнем Святого Духу, коли отримуємо вогонь.
Якщо ми отримаємо хрещення вогнем Духу, наше 

тіло відчує жар, корінь хвороб згорить, сили темряви 
втратять силу і відступлять. Згорить наша гріховна 

природа і відданість цьому світу, ми отримаємо силу 
жити з любов’ю до Бога, і завдяки цьому ми зможемо 
робити таке, що ніколи не могли робити своєю власною 
силою. 
Сила Духу може вирішувати будь-які проблеми, 

все робити можливим і зціляти будь-яку хворобу. 
Звичайно, щоби отримати зцілення, ми повинні спершу 
зруйнувати стіну гріха, тому що всі хвороби походять 
від гріха (Книга Вихід 15:26). 

Біблія сповнена вражаючих і дивовижних історій. 
Ісус ходив по морю, заспокоював вітер і морські хвилі, 
накормив тисячі людей п’ятьма хлібинами і двома 
рибками, воскресив Лазаря, котрий помер чотири дні 
тому. 

 Апостоли Петро і Павло отримали силу і воскресили 
мертвого і вздоровили кривого, який був таким від 
народження, так що він почав ходити і стрибати 
(Книга Дії 3:1-10, 14:8-10). Апостол Павло навіть являв 
надзвичайні дива, так що коли хустки і пояси з його 
тіла приносили хворим, хвороби їх кидали і духи лукаві 

виходили з них (Книга Дії 19:11-12).
Бог такий самий вчора і сьогодні. Так само сьогодні 

всемогутній Бог дозволяє нам відчувати надзвичайні 
справи, що переходять межі людської уяви, за 
допомогою сили Духу, якщо ми віримо у Нього. 
В Євангелії від Івана 14:12 Ісус сказав: «Поправді, 

поправді кажу вам: Хто вірує в Мене, той учинить діла, 
які чиню Я, і ще більші від них він учинить, бо Я йду 
до Отця». Давайте віддамо всю славу і подяку Богові, 
Котрий підтверджує Слово невпинним проявом ознак у 
дивовижних справах Духу. 

солодка  вода  Муану,  хустка  сили ,  сила 
відновлення

«І Бог чуда чинив надзвичайні руками Павловими, так що навіть хустки й пояси з його тіла 
приносили хворим, і хвороби їх кидали, і духи лукаві виходили з них» (Книга Дії 19:11-12).

I. Справи Духу лагідні, як голуб: Вони зцілюють поранених і заспокоюють їх 

«І охристившись Ісус, зараз вийшов із води. І ось небо розкрилось, і побачив Іван Духа Божого, що 
спускався, як голуб, і сходив на Нього» (Євангеліє від Матвія 3:16).

II. Справи Духу прохолодні, наче вітер: Вони супроводжують благодать повного 
покаяння і впевненість у зціленні 

«І нагло зчинився шум із неба, ніби буря раптова зірвалася, і переповнила ввесь той дім, де сиділи 
вони» (Книга Дії 2:2).

III. Справи Духу гарячі, наче вогонь: Вони спалюють корінь хвороб, сили темряви 
і гріховну природу 

«І з’явилися їм язики поділені, немов би огненні, та й на кожному з них по одному осів» (Книга Дії 2:3).
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ВМХЛ Урім букс

Я народилася у місті Гірін, Китай, 
моя мама водила мене до церкви. 
Але не можна сказати, що я мала 
добре християнське життя. 
Мій  батько  мав  з апальний 

характер, він був сильний і дуже 
суворий. Він бив маму, і я не могла 
це терпіти. Я хотіла піти з дому через 
нього. 
У січні 2007 року я поїхала у 

Південну Корею і почала своє 
християнське життя у Центральній 
Церкві Манмін, як порадила мені 
мама. Але я рідко ходила до церкви 

через  виснаження ,  мені  також 
необхідно було швидко заробити 
гроші. 
Незабаром  мої  батьки  також 

приїхали у Південну Корею. Моя 
мама молилася про мене, а батько 
хворів на діабет і страждав від 
його ускладнень. Побачивши їх, 
я покаялася і зустрілася з Богом 
любові. 
У 2012 році мама хотіла, щоби 

батько покаявся у своїх минулих 
гріхах і потрапив на небеса, тож вона 
покаялася від його імені зі сльозами 
і служила йому. Я також молилася 
Богові про те, щоби простити батька. 
У відповідь на свою молитву я 
почала розуміти його. 
Тоді завдяки молитві старшого 

пастора Джерок Лі у мого батька 
відновився зір, який він втратив 

внаслідок діабету, і він почав бачити. 
Він ходив на богослужіння, повірив і 
покаявся. 
У лютому 2013 року він навіть 

побачив уві сні великий луг і клумбу, 
і сказав, що йому набагато краще. Він 
розповів, що їхав кудись у екіпажі 
і отримав два ключі уві сні. Він 
промовив: «Це чудово! Я потраплю 
на небеса!» Він радів, наче дитина, а 
потім помер. 
Після цього випадку я безперечно 

повірила у небеса, і на мене зійшло 
велике благословення.
Протягом двох років я марно 

намагалася завагітніти. Але одразу 
після молитви доктора Джерок Лі на 
Новий рік за місячним календарем 
я завагітніла! 13 жовтня 2014 року я 
народила здорового хлопчика. Дякую 
і прославляю за все Бога і Господа! 

Я народився в індуській родині 
і ніколи не чув про християнство. 
Але у віці 20 років, дізнавшись про 
християнство у своєму коледжі від 
професора-викладача, я прийняв 
Господа. 
Потім моя мама, яка помирала 

від невідомої хвороби, повністю 
зцілилася. Згодом всі члени моєї 
родини стали християнами. Я став 
вірним християнином і одружився 
з Прискиллою Навароджі Оуен, 
донькою пастора. 
Мій свекор, покійний пастор Оуен 

Робертс був президентом Товариства 
«Добрий самарянин», його поважали 
і любили багато християн, які жили в 
Індії. Під час проведення Об’єднаної 
кампанії доктора Джерок Лі в Індії 
у 2002 році він був президентом 
організаційного комітету. У той час 
я був професором хімії Університету 
Каруна. Я допомагав йому молитвами. 
Кампанія була такою успішною, що 
запам’яталася як найкраща кампанія 
в історії християнства Індії, яка 
залучила загалом не менше трьох 
мільйонів осіб. 
Послання доктора Джерок Лі було 

дуже зрозумілим, і після його молитви 
на сцені безліч людей зцілилося від 
хвороб, різних по природі і проявам. 
Ця кампанія мала величезний вплив 
на відродження християнських церков 
в Індії. 
Згодом  пастор  Оуен  Робертс 

при с вя т и в  с е бе  об ’ є дн анню 
християнських церков Індії в одну 
та їхньому відродженню, ставши 
засновником і президентом Синоду 
п’ятидесятницьких церков у Таміл 
Наду.
У  2003 році  я  приєднався  до 

програми дублювання проповіді 
доктора Джерок Лі «Слово про 

хрест» тамільською  мовою .  Ї ї 
транслювали на каналі ЕсЕс ТіВі, 
колишньому ЕсЕс М’юзік. Я також 
редагував його мемуари-свідоцтва 
«Відчути Вічне Життя До Смерті» 
тамільською мовою. Тим часом я 
зрозумів дивовижну Божу волю і 
відчув велике схвилювання. Тоді я 
був віруючою людиною і ходив до 
церкви «Міська вежа прославляння» 
і виконував декілька волонтерських 
справ у церкві. Пастор Оуен Робертс 

хотів, щоби я також став пастором і 
допомагав йому. 
У 2010 році він помер. Тоді я відчув, 

як Бог кличе мене, і став пастором. 
Проте пізніше я продовжував 

дивитися  програми  проповідей 
доктора Джерок Лі а також багато 
хороших програм на каналі ВХМ 
(www.gcntv.org). Тоді  я  захотів 
відвідати  Центральну  Церкву 
Манмін і особисто познайомитися 
з доктором Лі. У жовтні 2014 року я 

нарешті приїхав у Сеул, коли Церква 
Манмін відзначала 32 річницю свого 
заснування. Старший пастор Доктор 
Лі був дуже скромний, справжній 
чоловік Божий, котрий здійснював 
ознаки, дива і могутні справи, про 
які написано в Біблії. Я побачив його 
серце, сповнене любові до душ людей. 
Я навіть відчув справу зцілення: я 
зцілився від синдрому «замороженого 
плеча». 
Протягом минулого року я не 

міг вільно піднімати ліву руку і 
прокручувати нею назад. Біль був 
такий сильний, що я навіть думав: 
«Було би краще, якби у мене не було 
лівої руки». Мене лікував відомий 
нейрохірург,  я  приймав  сеанси 
акупунктури і пив багато різних ліків. 
Але покращення не відбувалося. 
Однак дивовижна справа сталася 

наступного дня після святкування 32 
річниці заснування Церкви Манмін. 
Разом з великою кількістю іноземних 
гостей я також відвідав місце, де 
знаходиться солодка вода Муану, де 
солона морська вода перетворилася на 
питну солодку воду завдяки молитві 
доктора Лі. Там я сім разів занурився 
у воду. Одразу після цього я почав 
вільно рухати рукою! Алілуя! 
Повернувшись в Індію, я намагався 

пригадати  любов  доктора  Лі , 
його служіння і служити членам 
своєї церкви з любов’ю. Я також 
продовжував  слухати  послання 
доктора Лі, сповнені життя, на каналі 
ВХМ та через Інтернет. Також пастор 
Джозеф Хан, який служив у Церкві 
Манмін Ченнай в Індії, поділився 
зі мною посиланнями, де можна 
прослухати проповіді. 
Всю славу і подяку я складаю Богові, 

Котрий дозволив мені дізнатися про 
дорогоцінне Євангеліє святості. 

Доктор Джордж Роберт, 52 роки, 
старший пастор церкви «Міська вежа прославляння», Індія

Сестра Чілліна, 29 років, китайська парафія 

«Я відчув любов Бога «Я відчув любов Бога 
і Його силу»і Його силу»

«Дякую, Господи, «Дякую, Господи, 
за те, що Ти спас мого батька і за те, що Ти спас мого батька і 
дав благословення зачаття»дав благословення зачаття»

Доктор Джордж Роберт зі своєю дружиною пані Прискиллою Навароджі Оуен перед акваріумом 
Солодкої води Муану


